
CONSELHO DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL – CPDM

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CPDM – 2025

No dia vinte e seis de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, reuniu-se o
Conselho  do  Plano  Diretor  Municipal,  na  sala  de  reunião  da  SEMSU,  e  por  videoconferência  utilizando  o
aplicativo Google Meet, por meio do link: https://meet.google.com/aze-rutu-ayu e https://meet.google.com/byj-
pgra-bxb às 13hs para a realização da 1ª reunião extraordinária no ano vigente. A reunião contou com a presença
da  Presidente, Laryssa Viale Baroni; Secretária Executiva, Samantha Selvatici Gomes Mosci – SEMDUR; e dos
seguintes Conselheiros:  Ester  dos  Santos  Sousa  –  SEMDUR;  Rafael  Machado Borgo –  SEMOB;  Franciene de
Campos Bortolini – SEMAM; Rita De Cássia Alves Moreira – SEMTUR; Giovana Silva Rampinelli – SEMAG; Zita
Rosana Pancieri Marino – SEGOV; Eduardo de Almeida Ramos – SEMDE; Gilmar Dias do Rosário – SEMDE; Pedro
Henrique de Mattos Pagani  –  PROGE;  Thiago Noah Cerri  Peleias  – CONSPAR;  Lúcia de Oliveira – CONSPAR;
Marcus Vinícius Garuzzi Martinelli – CMA; José Ângelo Coutinho Devens – CDL; Cleiton Mateini Madeira – IFES;
Cláudio Nunes Faria – CREA; Lincoln Roger da Costa Tassinari – CREA; Renato Alves Pereira - SAAE; Paulo Sérgio
Barcelos  Pimentel  –  Sindicato  Rural  Patronal;  Marcela  Favarato  Nogueira  Moreira  –  CESAN.  ITEM 1: Após
verificar a existência de Quórum, a Presidente Laryssa Viale Baroni cumprimenta a todos, informando ausência
justificada  dos  representantes:  Márcia  Bobbio,  André  Giori,  Luiz  Carlos  Matias  e  Plínio  Broetto.  Por  fim,  a
Presidente informou que dois processos foram retirados de pauta, devido a necessidade de mais tempo para
análise. Disponibilizou, ainda, a lista de presença e iniciou a análise dos processos seguindo a ordem do dia.  ITEM
2  2.1: PROCESSO:  33832/2024:   A Presidente  informou que se  trata  de  uma apresentação do Estudos  de
Impacto de Vizinhança - EIV pelo Serviço Social da Industria SESI. A Presidente passou a palavra para o Sr. Juliano
Motta, da empresa Vivacidade, para iniciar a apresentação. O Sr. Juliano discorreu sobre a caracterização do
empreendimento, localizado na Rua Ephifânio Pontin, 985, Vila Nova, Aracruz/ES. Que tem como objetivo, a
ampliação  das  atividades  educacionais  –  Escola  SESI  de  Referência. Que  o CAT  Sérgio  Rogério  de  Castro,
comporta além da unidade SESI, uma unidade do SENAI, o que caracteriza como um complexo de educação
básica e profissional. Que possui área total existente de 7.451,63m² e prevista de 11.849,56m² após ampliação, o
complexo contará com oito blocos edificados. Mencionou que a nova instalação será composta por ambientes
de  aprendizagem,  sala  de  educação  especial,  ambientes  de  criação  (Maker  e  Robótica),  laboratórios  de
informática, além da área de apoio pedagógico, biblioteca, refeitório e novos acessos, também pela Rua Lagoa da
Pampulha. Para o atendimento completo dos requisitos da Escola de Referência, o projeto conta com uma área
total construída de 4.397,93m².  Discorreu, ainda, sobre os  Estudos na Área de Influência Direta (AID), como:
Delimitação da AI e Bairros; Uso e Ocupação do Solo; Gabarito das Edificações; Situação Fundiária; Mobilidade e
Equipamentos  Públicos.  O  Sr.  Juliano,  mencionou  sobre  a  infraestrutura  básica.  Relatando  que  o
empreendimento já é atendido por água, esgoto e energia elétrica, e foi solicitada nova ligação de água e esgoto
para ampliação do empreendimento. Que as vias do entorno do empreendimento já possuem capacidade de
escoamento das águas pluviais do terreno. E que durante a fase de operação, o empreendimento continuará a
ter sua coleta realizada pela Prefeitura de Aracruz. Que atualmente possui uma demanda de 1.500 litros/dia de
resíduos  e  passará  a  ter  uma  demanda  de  2.835  litros/dia  após  a  ampliação.  Ressaltou,  que  não  foram
identificadas  demandas  de  acréscimo  na  infraestrutura  urbana,  uma  vez  que  o  empreendimento  já  existe
utilizando a  mesma infraestrutura  atual.  Quanto a  avaliação do nível  de  serviço  operacional  do  tráfego de
veículos na AI do empreendimento, mencionou que não necessariamente seja um volume de trânsito que cause
uma piora significativa na localidade. Mencionou, ainda, a criação da baia para embarque e desembarque, o que
fluirá o trânsito. Em relação as medidas mitigadoras, compensatórias e potencializadoras, mencionou: Uso e
Ocupação do Solo: executar plano de contratação de mão de obra local em parceria com o SINE; ampliação da
capacidade de atendimento para coleta de resíduos; ampliação da oferta de vagas no transporte público, para
atendimento a empreendimento de acordo com o acréscimo da demanda; implantação de vagas de embarque e
desembarque na Rua Lagoa da Pampulha, conforme projeto; elaboração do plano de arborização para plantio de
árvores no terreno do empreendimento e seu entorno (calçadas). Por fim, o sr. Juliano fez suas considerações em
relação ao empreendimento. Destacando a tendência de valorização imobiliária; agregação do valor à paisagem;
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a geração de empregos diretos e indiretos; oferta de educação de qualidade e geração de “novas ondas de
impacto”.  Após apresentação, as conselheiras Rita e Lúcia enfatizaram a preocupação com a questão do tráfego
de  veículos  na  localidade  do  empreendimento.  A  Presidente  agradeceu  ao  sr.  Juliano,  e  informou  que  a
apresentação faz parte da formalidade do estudo de impacto de vizinhança, sendo importante que seja feita para
dar  ciência  para  todos,  bem como a  convocação para  Audiência  Pública.  ITEM 2.2: PROCESSO:  5265/2025
REQUERENTE: JOCAFE EMPREENDIMENTOS: A Presidente concedeu a palavra para o Dr. Gustavo, advogado do
loteamento em questão, uma vez que foi solicitado pelo requerente. A Presidente ressaltou, que se trata de um
recurso fundamentado em uma dúvida em relação ao objeto da condicionante, que foi firmada em 2021, além
da questão da morosidade da aprovação. Informou que como a morosidade em especifico, não é um assunto de
matéria do CPDM, mas a questão da dúvida é relevante, pois quem fixa a condicionante é o Conselho, sendo esse
o assunto a  ser  discutido e  ser  analisado os  argumentos do requerente.  Estavam presentes  o  Sr.  Joaquim,
requerente, e seu advogado o Dr. Gustavo. A Presidente passou a palavra para o Dr. Gustavo, que discorreu que
se trata do loteamento JOCAFE, que teve início a doze anos atrás, sendo de interesse para o município, e a
questão atual está nas clausulas de compensação. De acordo com o Dr. Gustavo, a clausula previam inicialmente
duas medidas:  a entrega de 300 mudas e um projeto de rotatória,  e que o prontamente foi  realizado pelo
empreendedor. No entanto, ressaltou que o projeto é geométrico, simples, e no termo estabelecido não há
nenhuma especificação da especialidade do projeto. Com uma delimitação de valor, um teto. Ou seja, seria um
valor equivalente ao valor do percentual da obra, do investimento que a JOCAFE está fazendo. Que foi firmado
no recurso o valor de R$28.900,00, sendo R$15.000,00 deste valor para as mudas. Sem contar os profissionais
envolvidos que foram contratados para desenvolver esse projeto.  A Dr.  Gustavo ressaltou que, a JOCAFE já
realizou a entrega das mudas, projetos e ultrapassou o teto previsto. Que até a presente data o Termo de
Conclusão não foi emitido. Que o empreendimento já cumpriu a parte que cabia, e pleiteia que o município
cumpra  com sua  parte.  Ressaltou,  ainda,  que  extrapolou  todos  os  prazos  para  entrega  do  loteamento  aos
compradores. E que os proprietários que compraram o loteamento, estão cobrando a JOCAFE para que possam
executar suas obras e construir. Que a JOCAFE corre o risco de receber inúmeros processos de indenização por
esse atraso, que se entende não ser responsabilidade do empreendimento, cabendo o município emitir esse
termo. O Dr. Gustavo reiterou o pedido do requerente, solicitando da emissão do termo de conclusão. Que na
ânsia de ter esse empreendimento concluído, a JOCAFE se comprometeu a iniciar o projeto executivo. Ressaltou,
ainda, que a Prefeitura não possui um corpo técnico especializado para aprovar esse projeto executivo que a
JOCAFE apresentou. Como o serviço é terceirizado, ele não corresponde aos prazos da administração pública. A
Presidente agradeceu a o Dr. Gustavo, que se retirou da sala para dar continuidade a análise do processo junto
aos conselheiros. Dando prosseguimento a reunião, a Presidente passou a palavra para o Dr. Pedro, relator do
processo. O mesmo informou que o processo foi protocolado em 11 de fevereiro de 2025, então no dia 26 de
fevereiro já  está sendo colocado para apreciação.  Que ao analisar  o processo,  só havia o requerimento do
JOCAFE. Em Análise, a princípio, não conseguiria analisar o processo sem informações técnicas da Secretaria. Que
em contato  com o Gerente  de  Gestão Urbana da  SEMDUR,  Sr.  Thiago encaminhou dez  diversos  processos
relacionados ao empreendimento para análise. E que paralelo a isso, foi distribuído pela Procuradoria Geral -
PROGE, um mandado de segurança ajuizado pela JOCAFE. O relator expõe, que não compete ao Conselho a
emissão do termo de conclusão de obras, e que o requerente ajuizou esse mandado de segurança no dia 15 de
fevereiro. Que o mandado de segurança solicita exatamente o que o requerente já expôs. O relator sugeriu três
opções: suspender o processo administrativo que foi encaminhado para o conselho, uma vez que a questão foi
judicializada; adiar a votação para que o relator possa analisar os processos com mais tempo, tendo em vista a
quantidade de processos apensados, ou manter o parecer na data de 25 de fevereiro, pelo encaminhamento
para conversão do julgamento em diligência, para que a Secretaria se manifestasse sobre o assunto. A Presidente
informou  que  no  mandado  de  segurança,  o  empreendedor  coloca  a  Secretaria  SEMDUR  como  autoridade
coautora. Que se não tivesse o mandado de segurança, seria possível a deliberação junto ao Conselho do Plano
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Diretor.  O  relator  Dr.  Pedro,  informou  aos  conselheiros  que  quando  chega  um  processo  administrativo  na
Procuradoria que for judicializado, é suspendido até que o Juiz  determine.  Diante do exposto,  a Presidente
sugeriu a suspensão do processo administrativo, para não ter o risco de uma deliberação dentro do processo
administrativo  ser  divergente  da  decisão  judicial.  Sendo  acatado  pelos  conselheiros  presentes.  ITEM 2.3:
PROCESSO: 38291/2024 REQUERENTE: PILAR MANUTENÇÃO INDUSTRIAL LTDA: A Presidente passou a palavra
para o relator do processo, o conselheiro Sr. Thiago Cerri. O mesmo informou se trata de uma solicitação de
atualização de carta de Anuência 61/2024, em decorrência do advento do decreto n° 47.058, de 26/08/2024,
requerida pela empresa Pilar Manutenção Industrial Ltda, localizada na Rua Perobas, n° 116, Coqueiral, Aracruz-
ES,  CEP  29199-117.  O  relator  discorreu  que,  conforme  análise  do  processo  38291/2024,  a  empresa  Pilar
Manutenção Industrial LTDA, solicitou atualização de carta de anuência, onde nesta constava uma área edificada
de 200,00 m2 passando agora a ser atualizada para a área de 720,00 m2. Ocorre que, conforme análise do
zoneamento  existente  neste  local  (zona  de  ocupação  controlada)  observou-se  que  o  limite  máximo  para
expedição da mesma seria 750.00 m2, sendo que, qualquer área superior a esta, consideraria como uso proibido,
pois neste cálculo, fora salientado pelo setor de expedição da requerida carta, que a empresa possui área de
1.491m2. Após discussão dos conselheiros sobre a situação apresentada, citado no artigo 31 da legislação do
Plano Diretor Municipal, o processo passa a ser convertido em diligência, onde o requerente deve apresentar um
croqui, com o detalhamento das edificações onde ocorrerão as atividades, bem como do uso e ocupação da área,
além das atividades nela exercidas para posterior retorno ao conselho do Plano Diretor Municipal de Aracruz –
CPDM  e  sequente  reanálise.  ITEM 2.4: PROCESSO:  23127/2023 REQUERENTE:  EXCIM  IMPORTAÇÃO  E
EXPORTAÇÃO LTDA:  A Presidente informou que o empreendimento que está se instalando no município, que
passou por todo o procedimento de estudo de impacto e vizinhança, já sendo realizada audiência pública. O
processo já foi apresentado no conselho para definir as condicionantes compensatórias. Que foram definidas e
apreciadas  por  uma comissão do Conselho,  que contém dois  representantes  da sociedade civil  e  do poder
público. A Presidente passou a palavra para o conselheiro Eduardo para relatar a proposta que foi alinhada com
o empreendedor para o plenário definir se estão de acordo ou se discordam.  O conselheiro Eduardo discorreu
informando que o empreendimento está sendo instalado no Contorno Norte, sendo o maior centro logístico de
área têxtil da América latina, tanto em tamanho quanto em tecnologia. Que se trata de um empreendimento
bem relevante e de impacto positivo no município. Que em reunião com os empreendedores, foi apresentada
uma proposta se poderia converter o valor proposto de 0,5% a 3% em um programa de capacitação.  Sendo
deliberado pela aprovação da apresentação do cronograma do curso e da aplicação do recurso, no valor de R$
392.000,00,  que será  aplicado pelo  Instituto  Focus  Têxtil  na  aquisição  de  máquinas  de  costura  industrial  e
ferramentas, bem como na contratação e capacitação de instrutores para ministrar treinamento a 200 pessoas,
divididas  em  10  turmas  de  20  alunos.  E  que  após  a  conclusão  do  curso,  os  equipamentos  e  ferramentas
adquiridas para o cumprimento do objeto, deverão ser destinados, para o aproveitamento da sociedade civil por
meio de doação ou empréstimos para as organizações sem fins lucrativos, que utilizaram com a finalidade de
capacitar o empreendedorismo local.  Quanto a deliberação sobre a Aplicação do Recurso e Cronograma do
Curso,  o  Sr.  Eduardo  ressaltou,  que  os  representantes  da  comissão  acharam  necessário  incluir  o  seguinte
parágrafo para aprovação da condicionante: "Fica aprovado o cronograma de aplicação do recurso conforme
proposta  apresentada  pela  empresa,  condicionado  à  assinatura  de  um  termo  de  fomento  e  um  termo  de
parceria,  no  qual  a  empresa  e  o  município  buscarão  parceria  e  soluções  para  a  utilização  produtiva  dos
equipamentos  adquiridos  por  esta  condicionante  logo  após  a  conclusão  das  10  turmas."  Após  a  fala  do
conselheiro Eduardo, a Presidente informou que a empresa está aguardando a finalização do processo para
iniciar  a  construção,  destacando uma expectativa boa sobre o empreendimento no município.  A Presidente
submeteu em votação,  a  fixação das  condicionantes  nos  termos que foi  apresentada pela  comissão,  sendo
aprovado  por  unanimidade  a  proposta  das  condicionantes  apresentadas.  ITEM 2.5: PROCESSO:  4445/2024
REQUERENTE:  VIAÇÃO  ÁGUIA  BRANCA  S.A:  A  Presidente  passou  a  palavra  para  o  relator  do  processo,  o
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conselheiro Sr. Cláudio. O mesmo relatou que se trata de uma solicitação de Carta de Anuência, solicitada pela
empresa Viação Águia Branca. Cuja atividade é transporte rodoviário coletivo de passageiros, com itinerário fixo,
interestadual, Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças. Localizada na Rua: Fyori
Terci, S/N, Vila Rica – Aracruz, ES, CEP: 29194174 - box n.º 06 localizado no Terminal Rodoviário “João Ubaldo Do
Nascimento, Inscrição Cadastral (01.06.028.0300). O relator mencionou, que a área pretendida para a atividade
está inserida na zona de projeto especial 1 – ZPE1. Que o pedido se trata de anuência para o exercício das
atividades de vendas de bilhetes no BOX nº 6 do terminal rodoviário, atividades estas já exercidas no local pelo
requerente. Menciona o Artigo 174 da Lei 4317/2020 onde exige que atividades inseridas na ZPE 1, deverão ser
avaliadas e aprovadas pelo conselho do PDM. A Comissão Técnica opinou de forma favorável ao exercício das

atividades solicitadas. Isto posto, o relator acompanhou o parecer da Comissão Técnica, sendo favorável ao
exercício das atividades solicitadas, bem como a emissão da carta de anuência.  Após o parecer do relator, a
Presidente submeteu a  votação dos conselheiros,  sendo aprovado por  unanimidade a  emissão da Carta  de
Anuência.  ITEM 2.6: ORDEM DO DIA:  PROCESSO Nº.  4274/2025  REQUERENTE:  COMPANHIA  ESPIRITO
SANTENSE DE SANEAMENTO: A Presidente passou a palavra para o relator do processo, o Conselheiro Sr. Rafael
Borgo. O seu parecer em relação ao processo, se deu de forma verbal, com autorização da Presidente. Informou
que se trata de uma solicitação de  Anuência, quanto ao Uso e Ocupação do Solo emitida para a Estação de
Tratamento de Esgoto de Vila do Riacho (ETE Vila do Riacho). Relatou que o a CESAN firmou um contrato com o
município, em que tem que colocar a infraestrutura nas áreas da orla até dezembro de 2026. E um dos projetos a
serem atendidos, de reforma de revitalização da estação de tratamento de esgoto da Vila do Riacho.  Por se
tratar de uma modernização na estação de tratamento de esgoto, o relator votou favorável a emissão da Carta
de  Anuência.  A  Presidente  ressaltou,  que  essa  solicitação  veio  ao  conselho,  uma  vez  que  as  estações  de
tratamento serem consideradas grupo especial. Que todas as atividades de Grupo Especial têm que ter anuência
do Conselho. E que embora seja um empreendimento de infraestrutura de saneamento, vem para o conselho
para fins de emissão da carta de anuência e posterior licenciamento ambiental e posterior aprovação do projeto.
Após o parecer do relator, a Presidente submeteu a votação dos conselheiros, sendo aprovado por unanimidade
a emissão da Carta de Anuência.  ASSUNTOS DE INTERESSES GERAIS: A Presidente compartilhou a Cartilha do
Plano de Manejo com os conselheiros, que trata da área de proteção ambiental Costa das Algas da Vida Silvestre
de Santa Cruz.  Sem mais nada a tratar, a Presidente agradeceu a contribuição e presença de todos e
declara encerrada a 1ª Reunião Extraordinária do CPDM do ano de dois mil e vinte e cinco, da qual é lavrada a
presente ata, assinada por mim, Samantha Selvatici Gomes Mosci, secretária-executiva, e demais Conselheiros
presentes.

Aracruz, 26 de fevereiro de 2025.

Assinaturas:
Laryssa Viale Baroni – Presidente do CPDM
Samantha Selvatici Gomes Mosci – Secretária Executiva
Ester dos Santos Sousa – SEMDUR 
Rafael Machado Borgo – SEMOB 
Franciene de Campos Bortolini – SEMAM
Rita De Cássia Alves Moreira – SEMTUR 
Giovana Silva Rampinelli – SEMAG
Zita Rosana Pancieri Marino – SEGOV 
Eduardo de Almeida Ramos – SEMDE 
Gilmar Dias do Rosário – SEMDE 
Pedro Henrique de Mattos Pagani – PROGE
Thiago Noah Cerri Peleias – CONSPAR 

1ª Reunião Extraordinária do Conselho do Plano Diretor Municipal 2025 - Página  4

22

23
24
25
26
27
28

139
140
141
142
143
144
145
146
147

148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169

170

171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183

Autenticar documento em https://aracruz.prefeiturasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 3600390034003800330039003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.

fls. 7



CONSELHO DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL – CPDM

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CPDM – 2025

Lúcia de Oliveira – CONSPAR
Marcus Vinícius Garuzzi Martinelli – CMA
José Ângelo Coutinho Devens – CDL
Cleiton Mateini Madeira – IFES 
Cláudio Nunes Faria – CREA
Lincoln Roger da Costa Tassinari – CREA; 
Paulo Sérgio Barcelos Pimentel – Sindicato Rural 
Renato Alves Pereira - SAAE 

1ª Reunião Extraordinária do Conselho do Plano Diretor Municipal 2025 - Página  5

29

30
31
32
33
34
35

184
185
186
187
188
189
190
191
192

193

194

195

196

Autenticar documento em https://aracruz.prefeiturasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 3600390034003800330039003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.

fls. 8



Autenticar documento em https://aracruz.prefeiturasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 3600390034003800330039003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documen to  ac ima  fo i  ass inado  e le t r on i camen te  e  pode  se r  acessado  no  ende reço  

h t t p s : / / a r a c r u z . p r e f e i t u r a s e m p a p e l . c o m . b r / a u t e n t i c i d a d e  u t i l i z a n d o  o  i d e n t i f i c a d o r  
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Assinado eletronicamente por Samantha Selvatici Gomes Mosci em 07/03/2025 10:56 

Checksum: 45FC80EA68AE66702400F3BE0D52727DB270E15E6983F0472C0291D9128BC45A

Assinado eletronicamente por Rita de Cassia Alves Moreira em 07/03/2025 11:00 

Checksum: 69E6F128C38D40607138062394C3AE63252BFC0470BA0C6E95EAEB03BAA78FFD

Assinado eletronicamente por Thiago Noah Cerri Peleias em 07/03/2025 11:06 

Checksum: 844ED0B7E18CE09FCD65664F14B0EFB57290EF5A09C9A391496BB0D2879B000C

Assinado eletronicamente por FRANCIENE DE CAMPOS BORTOLINI em 07/03/2025 11:28 

Checksum: 4C852DFF7B594A709E48832D5F8E367A284C76BF743D9F9381A1C3397197E506

Assinado eletronicamente por ESTER DOS SANTOS SOUSA em 07/03/2025 12:29 

Checksum: D9C4360CE711FCFB42F0333F3B12B330DF7237B6C008525EB56BAB1D37514488

Assinado eletronicamente por PEDRO HENRIQUE DE MATTOS PAGANI em 07/03/2025 12:43 

Checksum: 4ACE9DE21EEA92F2C30A445DEC503EDE3E2B72C7B1E0E3960900853BB999E983

Assinado eletronicamente por GIOVANA SILVA RAMPINELLI em 07/03/2025 12:46 

Checksum: E51AA4C04892DA406B74DFEA499493D492042BF4EEC70281CE78BBD6ECE9A366

Assinado eletronicamente por ZITA ROSANA PANCIERI MARINO em 07/03/2025 13:10 

Checksum: F359C5801654BA4CC5C15E1FB21FAF5DD138FF821883DD9D3CFEC44B43F053F9

Assinado eletronicamente por Laryssa Viale Baroni em 07/03/2025 13:31 

Checksum: 2FAC470528FE97CFE2EAD20D4D334E45D7A2009ECD0C631EE2827FBB8BA5EEAC

Assinado eletronicamente por GILMAR DIAS DO ROSÁRIO MOREIRA em 10/03/2025 08:52 

Checksum: BF160CB41652606085233087E82051B9350FF8EBD770AD9583A56E5387CD515F

Assinado eletronicamente por José Ângelo Coutinho Devens em 10/03/2025 09:14 

Checksum: 9F821286E7277ABFE1B03DBDFD6D972D2BA786A31BCAFEAE04057DDC07D142B6

Assinado eletronicamente por MARCUS VINICIUS GARUZZI MARTINELLI em 10/03/2025 13:39 

Checksum: DDC0E9CCD974EF530E53485894932B40884F170D2245456C8E6574AADAAADDA0

Assinado eletronicamente por PAULO SÉRGIO BARCELOS PIMENTEL em 10/03/2025 14:42 

Checksum: 8AD563BF1932D60E518BD950C34DC409C78F5B32E22524C7FBC42DF76A9B7262

Assinado eletronicamente por EDUARDO DE ALMEIDA RAMOS em 10/03/2025 14:55 

Checksum: 43EC9EFF94BD32768C83EF9D1AB03CCA9DACFD3F9AB06A0BEB36C484D4F10850

Assinado eletronicamente por RAFAEL MACHADO BORGO em 10/03/2025 15:53 

Checksum: 4F4AAAB1DC85A25923A9055AD776CE5030F576D0D4E605D432C6CDBF85CCBF76
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3600390034003800330039003A00540052004100

Assinado eletronicamente por RENATO ALVES PEREIRA em 12/03/2025 09:17 

Checksum: 03DD19B56C23D8BEFFEF9DE3BCCF1239916C0CA85CF2D3636293AC9AB2CAF9F8

Assinado eletronicamente por CLEITON MATEINI MADEIRA em 12/03/2025 09:36 

Checksum: 4B1DB97D3A532D50325DB2456AF6AC5B66E2C76179D37A5AAC0D957D3919AD22

Assinado eletronicamente por Lincoln Roger Da Costa Amaral Tassinari em 13/03/2025 22:51 

Checksum: 59504517DE11C662195EC9D8C2C6CF1858914D0D58CA50970265EEED04CAF47E

Assinado eletronicamente por CLAUDIO NUNES FARIA em 24/03/2025 10:35 

Checksum: A9054A740C1B260F352E388C6C9ED5D2E79E591114D3415CAF7544A592E1CF2B
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